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glasilo krajevne konference szdl ilirska bistrica 
datum: ^ fi 1 Q f t n leto 1. štev. 4 

Tito 
ŽIVI 
med nami, 

Naši krajani so se z bolečino v srcu poslovili od največje*«-, 
in najdražjega sina jugoslovanskih narodov. Izkazali smo 

t enotnost v spoštovanju vsega pridobljenega v dolgoletnih 
bojih za osvoboditev, v letih povojne izgradnje in 

* družbene preobrazbe; zakleli smo se, da bomo nadaljevali 
Titovo pot. 

Ilirska Bistrica, mesto z dostojnim deležem v N03 je 
obujalo spomine na težke dni krvavih in zmagoslavnih 
dogodkov, ki so prav na tem koščku naše domovine zapisani 
na svetle strani zgodovine. 

Onemeli smo ob spremljanju pogrebnih slovesnosti. Ceste 
prazne, trfii brez običajnega vrveža. Samo za kraten trenuten 
30 zastali stroji. Delavci in delovni ljudje, so spoznavali 
da ne smemo pozabiti tiste Titove misli: "Hikdar ne smemo 
pozabiti, kako je prišlo do tistega, kar danes imamol" 
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Življenje gre svojo pot. Danes smo strnjeni v odločnosti, da 
moramo še z večjo vnemo izvrševati naše naloge. Teh je v naši 
KS veliko na vseh področjih. 

V žalni spominski knjigi na Vidmu so se naši krajani 
podpisali v velikem številu. Izrekli so marsikatero globoko 
misel: 
"Tito! na dan tvoje fsmrti se mi je rodil sin, šel bo po 
tvoji poti, tako kot grem jaz in vsi narodi, in narodnosti 
Jugoslavije". 
Delavci iz Javorja Bač: 
"Tov. Tito, šli bomo po tvoji poti". 
Borec 1. prekomorske brigade: "Ostajam vedno tvoj tovariš". 
Veliko je vpisanih mladih, učencev, učenk ... "Srečni smo, 
da živimo v času, ko si živel Ti". 

Roka mladega vojaka je zapisala: "Uvek sam spreman, da dam 
svoj život braneči Tvoje neprolazno delo". 

Umrl je Josip Broz, Tito pa bo večno živel . .. , vsi smo 
sedaj Tito. 

Waši najmlajši v osnovni šoli Dragotina Ketteja so globoko 
občutili, da ni več tistega, ki jim je bil učitelj, ki ga 
imajo tako radi . . . Svoje misli so strnili v posebni 
številki SflINJE. Človek skoraj ne more verjeti, kako globoko 
so vsidrana spoznanja o veličini naše revolucije, ki še 
traja brez bojazni o naši prihodnosti. Mladost je prežeta z 
ideali tov. Tita, državljana celega sveta: 
"Težka je naloga, ki nam jo je zapustil tov. Tito, a se je 
ne bojim. To je moj dolg velikanu našega časa". 
"Ob slehernem odločilnem koraku v življenju se bom vprašala, 
eli bi Tito odobraval moje početje, ali je v duhu njegovih 
naprednih idej." 
"Hvala Ti za moje lepo otroštvo in svobodo". 

Pretresljive so izpovedi najmlajših iz otroškega vrtca. 
Naučili so se od starejših ljubiti domovino in v njej tov. lit?.: 
"Tov. Tito je predsednik partizanov in vseh v Jugoslaviji. 
Imel sem ga rad, ker nas je vodil v vojni in je bil zelo dober" 
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"Tito, Tvoje misel, Tvoj zgled, Tvojo prizadevanje za mir in 
bratstvo po svetu živijo v ras in boio večno rivele. Nikoli 
ne bo ugasnil ogenj, ki si gn prižgal v naših srcih, ogenj, 
ki gori za mir, pravico, bratstvo in -nakost med narodi in 
narodnostmi. 
Po poti, ki si jo začrtal Ti, je, .ra?,ii in ljubljeni Tito, 
bomo vsi hodili. Varovali bone svojo domovino, ki jc po tebi 
imenuj eno - Titova domovin*.' 

Zadnjič je naše mesto obiskal tov, Tito 14,5.1963 s predsednikom 
Egipta Nsserjem. Letos smo po nt v i h ulicah in tovarnah 
pospremili Titovo štafeto. 

Obljubili smo, ia bomo odločno in smejo npdaljevali po Titovi 
poti. To bomo tudi storili. 

Delovne akcije k rjanov 1980 

Z ozirom na pičla finančna sredrrva, ki jih ima krajevna 
skupnost, ter da bi povečali obse^ del v KS jt» nujno, da tudi 
z prostovoljnim udarniškim delom izvršimo konkretna dela. 
Tako bi dejansko zaživela Krajevna skupnost, krajani pa bi 
s svojim delom pomagali pri tistih delili, ki ;ih najbolj 
živo zanimajo. Tako bomo uredil1 marsikateri problem in 
naš kraj bo za pridobitev bogatejši in lepši. Tako je svet 
Krajevne skupnosti na svoji ?. roji dne '4.̂ .198o na podlagi 
potreb, katere so poslali posamezni rajoni sklenil, da se 
organizira posamezne udarniške ur-ije !>o rajonih, m katerih 
bi sodelovali tudi krajani. 



I. HAJOK 
• • 

V začetku mes-- junija, pradvidevamo da bodo izdelane 
gugalziice ter <.rage naprave za igranje otrok. Glede na to, 
da je lokaci/ . paleta otroškega igrišča predvidena za stanovanj- . 
Rkira blokom v U< movi ulici, morajo kra.jani na.jprej sami 
pripr' V" * i ter- • . Ko bodo izdelane naprave pa bi še sami 
izvršili vgradnjo ^ugalnic. 

Junija rfsi • , ko :>c 10 posvetili še posebno skrb našemu okolju 
bomo izvrgli: .cr jo čiščenja struge Bistrice in Sušca in sicer 
v soboto 14. mija 19So. Aktivno bi sodelovali tudi ribiči, 

' taborniki in miki ina. Tega dne, bi krajani tudi popravili 
podporni zid pri hotelu Lovec, kateri se je zrušil v vodo. 
II. RAJON 

Že več čo >• j O' u',«n zid ob potoku Sušeč med Gesil^kim domom 
in gostilno TRIGLAV. Vodstvo II. rajona planira za 14.junij 
udarniško ,e ta zid popravi in celovito adaptira v 
dolžini cca .. .trov. Trgovsko podjetje EMONA-ILIRIJA  je že 
odstopila potr bi,o količino cementa za izvedbo teh del. Istega 
dne je predvideno tudi čiščenje struge obeh potokov, kakor tudi 
bî egov. Pri odvozu odpadkov bo sodelovalo KGP in posamezni 
zasebni prevozniki z traktorji. Pri čiščenju bodo aktivno 
sodelovali ribiči, taborniki, mladina. 

IV. RAJON 

Glede na izraženo željo in potrebo krajanov o Partizanskega 
hriba po urejeni javni razsvetljavi je planirano da se ta dela 
izvršijo letos. Krajevna skupnost je odobrila loo.000,00 din z:\ 
nabavo el. kabla in drugega materiala, krajani sami pa bi izvršili 
zemeljska deln. Prpd pričetkom del bo vodstvo 4. rajona sklicalo 
zbor krajanov, L ei 'o obrazložen predviden potek izgradnje 
javne raze ve 11.1 ji ve v Kidričevi ulici in Strmi poti. 

VII. RAJON 

V novem našelju ra : Maistrovo in Gubčevo ulico ni primernega 
irostora za igran,o otrok. Zato bi tam izdelali malo otroško 
igrišče. V mesecu .juniju bodo izdelnno naprave za igranje 
otrok. Krajani b n to sami pripravili teren in nato vgradili 



v letu 

Na 7. seji sveta Krajevne skupnosti II.Bistrica je bil sprejet 
finančni plan za leto 198o, v katerem so predvidena sledeča dela: 

1. Asfaltiranje pločnikov v Gubčevi ulici, del ulice v Rozmanovi 
Vodnikovi, Levstikovi in Vojkovem drevoredu (KS) 

2. Ureditev javne razsvetljave v Maistrovi ulici (Stan.skup - KS) 
Ureditev javne razsvetljave v Kidričevi ulici in strma 
pot (KS - udarn.) 

4. Popravilo podpornih zidov bregov Sušca - Bistrica (KS - udarn.) 
5. Montaža varnostne ograde pri hotelu LOVEC (SKIC- KS) 
6. Postavitev posod za odpadke (KS) 
7. Postavitev oglasnih panojev (KS - udarn.) 
8. Izdelava in montaža gugalnic v Rozmanovi ulici (KS, SIS za 

otroško varstvo, udarn.) 
9. Namestitev - ograde in popravilo gugalnic v Prešernovi ulici 

(KS, SIS za otroško varstvo) 
lo.Izdelava in montaža gugalnic v Gubčevi ulici (KS, SIS za 

otročkO- varstvo - udarn.) 
11.Čiščenje hudournika v Župančičevi ulici (Udarniš.) 
12.čiščenje struge potokov Bistrica in Sušca (KS - udarn.) 



Cisto ok̂ lj** za zdravo življenje 

V sodobnem svetu so vedno več pozornosti posveča čistemu okolju, 
katerega je človek s svojim brezobzirnim ravnanjem začeluničeva-
ti. Velikokrat se sprašujemo kaj bo z naravo, če jo bomo takr> ne-
usmiljeno onesnaževali. Malokdo od nas je pripravljen žrtvovati 
nekaj prostega časa, da bi očistil okolico, kjer živi in dela. 
Smeti odlagamo vsepovsod, v parkih, zelenicah in rekah, le malo-
kdo se vpraša, kam vse to vodi. 

Občani in delo' ni ljudje na&ega mesta so že velikokrat izrazili 
željo, da bi v mestu organizirali akcijo čiščenja. 

Na njihovo pobudo organizira Krajevni odbor RK Ilirska Bistrica 
in Krajevna skupnost Ilirska Bistrica akcijo ČIŠČENJA OKOLJA, ki 
bo v soboto 14-. junija 1980. 

V akcijo naj bi se vključile vse DPO ter družbene organizacije in 
društva, ki delujejo v mestu Ilirska Bistrica, KGP za odvoz smeti 
ter vsi delovni ljudje in občani. 

% 

0 samem poteku akcije vas bomo še dodatno obvestili. 

Izdal: Svet KS Ilirska Bistrica 
Uredniški odbor: Gerk Danilo, Brozina Zdravko, Seles Edo /oblik./ 

Trebeč Zmago 


